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Прес-реліз 

Міжнародний інститут демократії та сприяння виборам 

(International IDEA) 

 
ЄС МАЄ ДОТРИМУВАТИСЯ ДЕМОКРАТИЧНИХ ПРІОРИТЕТІВ ПІСЛЯ ВИБОРІВ, 

ВВАЖАЮТЬ ПРОВІДНІ СВІТОВІ ДІЯЧІ   
 

Понад 250 політичних, громадських лідерів, нобелівських лауреатів та 
продемократичних організацій підписали відкритий лист напередодні виборів до 
Європейського парламенту 6-9 червня, в якому закликали новообраних лідерів ЄС 
захищати демократію за допомогою десяти політичних пріоритетів як вдома, так і 
поза межами ЄС. 

 

Стокгольм – Наступне керівництво Європейського Союзу має підтвердити відданість 
демократичним цінностям у все більш авторитарному світі, підтримавши десять 
ключових пріоритетів, які ставлять демократію на перше місце в політичному порядку 
денному як вдома, так і за кордоном.   

Це включає розширення повноважень для підтримки верховенства права в межах своїх 
кордонів, забезпечення захисту прав людини завдяки новим цифровим технологіям, а 
також включення демократії в центр порядку денного ЄС у сферах безпеки, міграції, 
енергетики та торгівлі. 

Це ключовий меседж відкритого листа "Заклик на захист демократії: 10 пріоритетів для 
ЄС", ініційованого Міжнародним інститутом демократії та сприяння виборам у 
Стокгольмі (International IDEA) та підтриманого продемократичними інституціями, 
нобелівськими лауреатами, політичними та громадськими лідерами, в тому числі 
колишніми главами держав та урядів, а також лідерами Європейського Союзу. 

Серед підписантів листа:  



 
   
 

 

    # Лауреати Нобелівської премії миру Оскар Аріас Санчес, Мухаммед Юнус та Жозе 
Рамуш Орта, чинний президент Тимору-Лешті. 

    # Герман Ван Ромпей, колишній президент Європейського Союзу; Олівер Рьопке, 
чинний президент Європейського економічного та соціального комітету; Імон Гілмор, 
колишній спеціальний представник ЄС з прав людини. 

     # Колишні президенти та прем'єр-міністри, такі як Гордон Браун, Георгіос 
Папандреу, Хосе Луїс Родрігес Сапатеро, Віктор Ющенко, Мішель Бачелет, Рікардо 
Лагос, Стефан Лофвен, Кім Кемпбелл та Шейк Модібо Діарра.  

Лист з'явився в той час, коли європейські виборці, які представляють майже 450 
мільйонів єврогромадян, готуються до голосування в умовах посилення соціально-
економічної нерівності, корупції, поляризації та дезінформації, які підірвали довіру до 
демократичних інститутів.   

Лист має на меті мобілізувати політиків, щоб забезпечити збереження демократії в 
центрі всіх політичних процесів та рішень, визнаючи, що демократія є 
найефективнішою системою для вирішення найбільших суспільних викликів, 
захищаючи права всіх громадян, особливо меншин та соціально незахищених верств 
населення.     

"Ці спільні виклики створили реальний ризик того, що в цей рік глобальних виборів 
держави-члени ЄС, а також деякі з його ключових партнерів можуть стати 
свідками приходу до влади антидемократичних політичних гравців", - йдеться у 
Заклику на захист демократії. "Цей тиск підриває не лише основоположні 
демократичні цінності ЄС, але й довіру до його зусиль, спрямованих на зміцнення 
демократії в усьому світі".    

Десять пропозицій, викладених у листі, охоплюють дві основні сфери:     
 

1. Зміцнення демократії та верховенства права в ЄС для боротьби з такими 
викликами, як екстремізм, втручання у вибори, поширення маніпулятивної 
інформації та погрози журналістам.   

 
2. На зовнішньому рівні підписанти просять ЄС відстоювати свої фундаментальні 

цінності в умовах безпекового, міграційного, енергетичного та торговельного 
тиску, а також включити питання демократії до зовнішньої політики та 
порядку денного розширення ЄС, захищаючи чесність виборів та 
забезпечуючи належні ресурси. 

 
"ЄС є глобальним лідером у сфері захисту демократії. Але майбутня влада 
Європейського Парламенту, Ради та Європейської Комісії повинна гарантувати, що 
його відданість захисту та підтримці демократії не похитнеться в умовах 
глобальних криз, - каже Кевін Касас-Замора, Генеральний секретар Міжнародної 



 
   
 

 

організації IDEA.   "Ці десять пріоритетів значною мірою сприятимуть досягненню 
цієї мети".   
 
    Лист був ініційований та підтриманий Міжнародним інститутом демократії та 
сприяння виборам у Стокгольмі (International IDEA), Європейським фондом за 
демократію, Європейським партнерством за демократію, Партнерством "Відкритий 
Уряд" та Європейською мережею політичних фондів. 
 
З повним текстом листа та списком підписантів, який демонструє, що захист демократії 
є спільною турботою як в ЄС, так і в інших країнах, можна ознайомитися тут: 
https://www.idea.int/call-to-defend-democracy-EU-Leaders  
 
 
Контакти для проведення інтерв'ю зі ЗМІ 
 
Алістер Скраттон, керівник відділу комунікацій, a.scrutton@idea.int + 46 707 21 10 98  
Лінн Сіммондс, менеджерка з комунікацій, l.simmonds@idea.int  
 
Доступні для інтерв'ю 
 
Д-р Кевін Касас-Замора, генеральний секретар Міжнародної мережі IDEA з серпня 2019 
року. Він також є старшим науковим співробітником Міжамериканського діалогу, центру 
політичних досліджень у Вашингтоні, округ Колумбія. До приходу в International IDEA  
Д-р Кевін Касас-Замора зробив видатну кар'єру науковця, політика та лідера в 
міжнародних організаціях. Зокрема, він був другим віце-президентом та міністром 
національного планування Коста-Рики, секретарем з політичних питань Організації 
американських штатів, старшим науковим співробітником Інституту Брукінгса та 
національним координатором Доповіді про людський розвиток Програми розвитку 
ООН.    
Сем ван дер Стаак, директор з питань Європи в International IDEA, керує регіональною 
програмою International IDEA в Європі та очолює представництво International IDEA при 
Європейському Союзі в Брюсселі. Його робота зосереджена на питаннях розвитку 
демократії в Європі, з особливим акцентом на темах політичних партій, грошей у 
політиці та використання інформаційних та комунікаційних технологій у сфері 
демократії. Він регулярно публікує матеріали для національних та міжнародних ЗМІ. 
 
International IDEA  
Міжнародний інститут демократії та сприяння виборам (International IDEA) є одним з 
найбільш авторитетних глобальних джерел даних та аналізу стану демократії в усьому 
світі. Міжурядова організація, що об'єднує 35 держав-членів, має єдиний мандат на 
підтримку та розвиток демократії в усьому світі.  

https://www.idea.int/call-to-defend-democracy-EU-Leaders
mailto:a.scrutton@idea.int
mailto:l.simmonds@idea.int


 
   
 

 

 
International IDEA робить внесок у публічні дебати з питань демократії та допомагає у 
зміцненні процесів, реформ, інституцій та суб'єктів, які розбудовують, розвивають та 
захищають демократію, приділяючи особливу увагу виборчим процесам, 
конституційному будівництву, аналізу демократії, а також політичній участі та 
громадянському представництву. Гендерні питання та інклюзивність, чутливість до 
конфліктів та сталий розвиток є основними у діяльності організації.    
 
Звертайтеся до нас!  

● Для отримання додаткової інформації натисніть www.idea.int  
● Facebook: https://www.facebook.com/InternationalIDEA  
● Twitter: https://twitter.com/Int_IDEA  
● LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/international-idea  
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